

# ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

**СЕГОНДЯ** в столицу приехал еще один участник Дней России. В Москве — Рязанский государственный театр драмы.

Этот старейший театр страны почти за двухвековую творческую жизнь создал много интересных и самобытных спектаклей, получивших высокую оценку не только в родном городе, но и в таких городах, как Петрозаводск, Уфа, Кисинев. Неоднократно рязанцы с успехом выступали и в Москве.

29 сентября и днем 1 октября гости покажут на сцене Кремлевского театра свою новую работу «Разгром», создан-

ную по роману А. Фадеева. Этот спектакль в постановке главного режиссера театра заслуженного деятеля искусств РСФСР Я. Киржнера выдвинут на юбилейный конкурс лучших спектаклей, подготовленных к 50-летию Великого Октября.

В прошлом году в Москве Рязанский театр был участником заключительного показа смотра пьес чехословацких драматургов, идущих на сценах нашей страны, и был отмечен дипломом I степени за режиссуру спектакля «Святая ночь». П. Карваша. Этот спектакль будет показан в Кремлевском театре.